PEVSKA SKUPINA CINTARE – PEVKE LJUDSKIH PESMI

“Centaurium erythraea je strokovno ime za rastlino, ki naj bi po svojem učinku nadomestila tisoč drugih rož. V ljudskem zdravilstvu je dobro poznana kot tavžentroža, manj pa kot cintara. Štirirobno steblo se zgoraj razveje in na koncu se razvijejo rožnati cvetovi. Zares na kožo pisan simbol skupini dvanajstih žena, pevk Cintar. Srečujejo se vsaj enkrat tedensko, predvsem zato, da zapojejo, tudi zato, da raziskujejo pevsko, oblačilno in drugo dediščino; ne nazadnje zato, da s soustvarjanjem polnijo sebe, svoja premišljena snovanja pa podajajo dalje – otrokom, mladim, starejšim, bolnim, osamljenim, ljubečim, trpečim, vznemirjenim in kulture željnim. Vzamejo si čas in znajo ustaviti čas drugim ob moči sozvočij, nasmeha, pa večno resničnih izpovedi ljudskih pesmi: od Bele Krajine do Rezije, od Istre do Porabja in vsega tistega, kar je vmes. Šopek Cintar torej – rožic, ki nadomestijo tisoč drugih ……“ – Tako je glasbena urednica, gospa Simona Moličnik v oddaji »Slovenska zemlja v pesmi in besedi« predstavila  pevsko skupino CINTARE ob njeni deseti obletnici delovanja. 

Ljubljansko pevsko skupino CINTARE sestavlja 12 pevk ljudskih pesmi z bogato folklorno tradicijo. V glavnem so nekdanje plesalke AFS France, Marolt in KUD Tine Rožanc, danes pa so to seniorke - zdravnice, medicinske sestre, psihologinje, biologinje, inženirke, pravnice... Svoje poslanstvo vidijo v ohranjanju in prenašanju ljudskega izročila in bogatenju kulturnega življenja v svojem ožjem in širšem okolju.

V desetletnem obdobju so pevke Cintare razvile in izoblikovale svoj programski koncept, ki pomeni nadgradnjo v načinu predstavitve ljudske umetnosti in predstavlja kvaliteten programski preskok, ki jih loči od drugih tradicionalnih pevskih skupin.  

Pevke so s svojim delovanjem vpete v kulturno dogajanje tako na ožjem ljubljanskem območju kot tudi v širši slovenski kulturni prostor, prav tako pa dostojno in uspešno zastopajo Slovenijo na mednarodnih srečanjih, kjer se promovira in neguje izvirno ljudsko petje. 

Vztrajnost, doslednost in zagnanost pevk, predvsem pa strokovna roka umetniške vodje gospe Mire Nastran je skupino popeljala do regijskih in državnih srečanj pevcev ljudskih pesmi v Sloveniji, pa do sodelovanja na mednarodnih pevskih – etno festivalih, od koder so se vrnile s priznanji in nagradami za delo na področju ohranjanja izvirnega ljudskega petja ter z osvojenim prvim mestom na IV. Mednarodnem festivalu folklornih vokalnih skupin v Veliki Gorici 2010 (Hrvaška) in posebno nagrado za atraktivnost programa. Leta 2011 so bile Cintare vabljena pevska skupina na mednarodnem festivalu »Etno glas« v Pančevu, med ostalim so sodelovale na 45. Međunarodni smotri folklora v Zagrebu in Mednarodnem folklornem festivalu v Beltincih.  

V domačem kulturnem prostoru so prisotne na vseh pomembnejših prireditvah, ki potekajo v okviru Mesta Ljubljana ter širši okolici, pomemben je tudi njihov prispevek na področju izobraževanja mladine in odraslih, ko s predstavitvijo slovenskih ljudskih pesmi in oblačilne kulture na Slovenskem osveščajo in na primeren način predstavijo bogastvo  kulturne dediščine.
Še posebej pa so Cintare ponosne  na svoj dobrodelni projekt »Zapojte z nami«, kjer   že vsa leta s pesmijo razveseljujejo bolnike  v bolnišnicah in starejše občane v domovih.    

Deseto obletnico delovanja pa so pevke obeležile z odmevnim koncertom in izdajo nove zgoščenke s skupnim imenom »Dokler sem še mlada bila«, kjer so predstavile obsežen izbor manj znanih ljudskih pesmi vseh slovenskih pokrajin.  

