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Z namenom promocije in ozaveščanja pomena in vloge oblikovanja v razvoju trajnostne družbe in oblikovanja kot interdisciplinarnega intelektualnega procesa, ki je usmerjen k uporabi in aplikaciji raziskovalnih rezultatov v končne produkte, je Visoka šola za dizajn iz Ljubljane povabila pomembne šole in akademije iz Evrope in zahodnega Balkana k sodelovanju v interesni skupini z imenom A.L.I.C.E. Rezultati mednarodnega študentskega natečaja z naslovom »SHOW ME YOUR DREAM« bodo predstavljeni na veliki razstavi v Slovenskem etnografskem muzeju kot zaključni dogodek Meseca oblikovanja 2011.
VABILO NA VELIKI DOGODEK IN SLAVNOSTNO PODELITEV NAGRAD 
A.L.I.C.E. »SHOW ME YOUR DREAM«
V četrtek 17.novembra 2011 ob 20.uri 
vas VISOKA ŠOLA ZA DIZAJN in MESEC OBLIKOVANJA 2011
vljudno vabita na slavnostno otvoritev razstave

A.L.I.C.E. »SHOW ME YOUR DREAM«
v Slovenskem etnografskem muzeju SEM.
Na svečanem zaključnem dogodku Meseca oblikovanja 2011

bomo razglasili zmagovalce in čestitali nagrajencem  mednarodnega natečaja ter

odprli razstavo vseh sodelujočih projektov.

Program bomo nadaljevali v petek 18.11.2011. Na okroglo mizo pod naslovom »INVISIBLES« bomo povabili strokovnjake, sociologe, andragoge, komunikologe, oblikovalce in arhitekte ter predstavili primere dobrih praks, pri katerih dizajn spreminja nevidno v vidno, zapostavljene skupine v nove družbene akterje in omogoča ljudem novo prepoznavnost v prostoru. 

VLJUDNO VABLJENI!
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KAJ SANJA A.L.I.C.E.  DANES?

V akademskem letu 2010/11 smo na VŠD organizirali znanstveno konferenco z naslovom 

A.L.I.C E. (architecture.landscape.interior.culture.emotion). Visoka šola za dizajn iz Ljubljane je povabila pomembne šole in akademije iz Evrope in zahodnega Balkana k sodelovanju v skupini z imenom A.L.I.C.E.

Vabljeni predavatelji so razpravljali o vlogi oblikovanja pri razvoju trajnostne družbe in zmanjševanju klimatskih sprememb. Ob konferenci je izšel Zbornik povzetkov in razpisali smo študentski natečaj z naslovom SHOW ME YOUR DREAM.

Oblikovanje in načrtovanje tako notranjega prostora kot javnih površin, arhitekture, vizualnih komunikacijskih sredstev ter modno in tekstilno oblikovanje, kot interdisciplinarni intelektualni procesi, naj bodo  usmerjeni k uporabi in aplikacijinajnovejših  raziskovalnih rezultatov v končne produkte. 

Platforma A.L.I.C.E. je namenjen povezovanju profesorjev in študentov, akademijam in izobraževalnim inšttucijam, gospodarstvu in industriji, vladnim službam in vsem, ki se ukvarjajo, izobražujejo, oblikujejo in načrtujejo tako našo sedanjost kot tudi prihodnost. Odločili smo se, da skupaj premislimo premise in dejstva sedanjosti in z novimi idejami in znanjem oblikujemo prihodnost. 

Z imenom A.L.I.C.E. je umetniško raziskovalna platforma poiskala svoje korenine tudi v literarni zgodovini. Zgodba o deklici Alice, avtorja Lewisa Carolla, je zanimiva, inspirativna in provokativna danes prav tako kot leta 1865, ko je izšla. Alice je v teku za zajcem padla v globoko luknjo, padla je v svet, ki je bil obrnjen na glavo, ki se je igral z logiko na način, da je vzpostavil nova pravila, odnose in družbene dogovore. Z inspiracijo o svetu, kjer je vse obrnjeno na glavo, smo nagovorili ustvarjalne mlade ljudi, študente, da odgovorijo na vprašanje, kakšna bo naše skupna prihodnost - nova zajčja luknja, kjer se oblikovanje odvija in razvija v okviru napričakovanega scenarija domišljije in ustvarjalnosti. Je mogoče s takšnim preobratom spremeniti današnji svet na bolje?

Na natečaju je sodelovalo 22 projektov iz 5 držav. Ocenila jih je mednarodna žirija v sestavi:

Sandra Bašič Hrvatin, Ingrid Huljev, Peter Gabrijelčič, Lenka Kavčič, Ljubica Marčetić, Vladimir Sansharov in Julian Soriano. Po mnenju žirije so prispela dela izpostavila pereče probleme sedanjega sveta in omogočila drugačen, morda celo heretičen, vsekakor pa svež pogled  na razvoj civilizacije. Projekti izpostavljajo nove kvalitete presenetljivih in čudovitih arhitektur, smelih ekološko luksuznih pokrajin, inovativnih interierjev, socialno vključujočih družbenih procesov in modne premisleke. Iščejo nove kulturne vrednote in vzbujajo nova čustva.
Najlepša hvala vsem za sodelovanje. Vabimo vas, da se nam pridružite tudi naslednje leto!

Lenka Kavčič

Sodelovali so:

VISOKA ŠOLA ZA DIZAJN, LJUBLJANA, SLOVENIJA

FAKULTETA ZA ARHITEKTURO, LJUBLJANA, SLOVENIJA

DRŽAVNA UNIVERZA ZA TEHNOLOGIJO IN DIZAJN V SAINT-PETERSBURGU, RUSIJA

VISOKA ŠOLA ZA UMETNOST IN DIZAJN, EASD, VALENCIA,SPANIJA
UMETNIŠKA AKADEMIJA, SPLIT, CROATIA

AKADEMIJA LIKOVNIH UMETNOSTI SARAJEVO, BOSNA AND HERZEGOVINA

AKADEMIJA PRIVREMENIH UMETNOSTI - ACADEMY OF APPLIED ARTS, BEOGRAD, SRBIJA
UNIVERZA NA PRIMORSKEM, FAKULTETA ZA HUMANISTIČNE ŠTUDIJE, KOPER, SLOVENIJA
GOVERNMENT OFFICE OF CLIMATE CHANGE, REPUBLIC OF SLOVENIA

PULP AND PAPER INSTITUTE, LJUBLJANA, SLOVENIA

ACTINIA SOLAR, LJUBLJANA, SLOVENIA

ZAVOD BIG, LJUBLJANA, SLOVENIA
