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14. pripovedovalski festival 




Pravljice danes 2011
Od 13. do 26. marca 2011 bo v Ljubljani potekal 14. pripovedovalski festival Pravljice danes 2011. Osnovni vodili festivala ostajata vsa leta enaki: nastopajoči poslušalcem ponujajo zgodbe, ki jih prosto pripovedujejo, predstavljene pripovedi pa izvirajo iz različnih ljudskih izročil. Festival tako poslušalcem omogoča, da doživijo dobro pripovedovano besedo, ljudskim pripovedim pa išče živo pot v današnji čas. 

Celotni dogodek je pred leti nastal iz prepričanja, da se je tudi današnjega človeka mogoče dotakniti z zgodbo, ki je »samo« povedana, če je to storjeno dobro in če je vsebina poslušanja vredna. Vse številnejši poslušalci to prepričanje z vsakim letom potrjujejo. V štirinajstih letih je program festivala izoblikoval naslednje stalne vsebine:

•
pripovedovalske predstave za otroke,

•
pripovedovalske večere za odrasle,

•
nastop tujega gosta,

•
odprto pripovedovalsko tribuno,

•
izobraževalni program,

•
spremljevalni program. 

Poleg tega da festival poudarja pripovedno izročilo naših prednikov, želi hkrati pripomoči tudi k negovanju sposobnosti pripovedovanja danes, med ljudmi nasploh. Zato vsako leto išče in sooblikuje nove pripovedovalce. Nastopajoči so tako po ustvarjalnih poteh kot po kulturnem ozadju in starosti izrazito pisana druščina, kar daje festivalu širino posebne vrste.

Glavnina dogodkov bo kot vsako leto potekala v Cankarjevem domu in Slovenskem etnografskem muzeju. Letošnji program je zaradi sodelovanja z Mestno občino Ljubljana in Mladinsko knjigo Založbo v okviru projekta »Ljubljana – svetovna prestolnica knjige« precej bogatejši in poteka na mnogih novih lokacijah (v Mini teatru, Mestnem muzeju Ljubljana, Trubarjevi hiši, na Filozofski fakulteti v Ljubljani, na desetih podružničnih šolah v okolici Ljubljane, na Pediatrični kliniki v Ljubljani, v Benečiji, na avstrijskem Koroškem itd.). Spremljevalni program je nastal v sodelovanju s Kinodvorom, Pripovedovalskim Varietejem in Kulturnim bazarjem, ki ga organizira Ministrstvo RS za kulturo, Mini teatrom, Mestnim muzejem Ljubljana, Inštitutom za slovensko kulturo v Špetru v Italiji in Kulturnim centrom K & K v Šentjanžu v Avstriji. 

Program oblikujejo, vodijo in koordinirajo: Anja Štefan, pesnica, pisateljica in pravljičarka, Irena Matko Lukan, urednica revij Ciciban in Cicido, in Alenka Veler, urednica mladinskega leposlovja pri založbi Mladinska knjiga.
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Nedelja, 13. marec

19.00 

Saga o Hallgerd (Klub CD) 

Nastopata: Svetlana Makarovič in Milko Lazar, besedilo: Svetlana Makarovič, glasba: Milko Lazar, produkcija: Arsem in Cankarjev dom

Svetlana Makarovič je islandsko Sago o Njalu preoblikovala v sodobno baladno pripovedko, ki govori o pokončni Hallgerd ter njenem odnosu do neupravičenega nasilja in hinavščine. 

Besedilo je znanega slovenskega skladatelja in multiinštrumentalista Milka Lazarja spodbudilo, da je napisal scensko glasbo, ki dopolnjuje literarno-glasbeni večer Saga o Hallgerd. Izmenjevanje avtoričine odrske interpretacije pripovedi o Hallgerd in avtorske glasbe ustvarja močno in nepozabno doživetje.

V 10. in 11. stoletju se na Islandiji spopadeta poganska tradicija in krščanstvo. V tem boju odigra svojo vlogo prelepa Hallgerd, ki spoštuje stare običaje in soljudi, a ne odpušča krivic. Tako pod sekiro njenega polbrata Thjostolfa padeta njena prva moža, tretjemu pa se maščuje sama. Pokončna drža Hallgerd prikliče nadnjo prekletstvo, zato še danes na Islandiji le redko srečamo deklice z njenim imenom.
Za odrasle
Torek, 15. marec

18.00 

Predavanje Hjörleifurja Stefánssona: Icelandic traditions and tales of the past / Islandska tradicija in zgodbe iz preteklosti (FF, Oddelek za kulturno antropologijo in etnologijo, predavalnica P2)

Islandski pripovedovalec Hjörleifur Stefánsson, kmet, tesar in študent etnologije, bo na predavanju predstavil islandsko folklorno izročilo, še posebej mite in pravljice. Govoril bo o islandski pokrajini v preteklosti, zgodbah iz vsakdanjega življenja ter islandski naravi in nadnaravnem.

Četrtek, 17. marec

19.00 Ti povem ano pravco
Večer slovenskih ljudskih pripovedi, povedanih v narečju (Kosovelova, CD)

Pripovedujejo: Terezija Tomaževič (Bela krajina), Štefan Kušar (Štajerska), Leonida Zalar (Notranjska), Breda Benedik (Gorenjska), Milivoj Miki Roš (Porabje), Zdravko Duša (Tolminsko), Boris Čok (Kras) 

Orglice: Miro Božič (Idrija)

Terezija Tomaževič je sveže upokojena učiteljica slovenščine in šolska knjižničarka iz Semiča v Beli krajini. Sodeluje v folklorni skupini, rada poje, igra v lokalni igralski skupini ter pripravlja različne prireditve v domačem kraju. Zadnja leta vse več nastopa v narečju. Doslej je pravljice pripovedovala predvsem otrokom.

Štefan Kušar živi v Ljubljani, vendar je ohranil živ stik s pohorskim narečjem, kot ga govorijo domačini v okolici Oplotnice. Čeprav je najzgodnejše otroštvo preživel v Nemčiji, je po vrnitvi domov spoznal mnoge šege in ljudska praznovanja, ki jih je obiskoval z mamo, ljudsko pevko.

Leonida Zalar je knjižničarka na osnovni šoli v Starem trgu pri Ložu. Za otroke pripravlja dogodke, ki ohranjajo stik s folklornim izročilom. S pripovedovanjem v narečju bogati njihov izkustveni in doživljajski svet ter ohranja pripovedi v jeziku kraja, kjer živi. Pripovedi, ki jih govori, zrcalijo življenja ljudi iz majhnih vasi na obrobju Cerkniškega jezera.

Breda Benedik živi v vasi Knape v Selški dolini. Tu je do nedavna lahko poslušala Kotovcovega Janka, vaškega posebneža, polnega modrosti, humorja in zgodb, ki so bile življenje samo. Hvaležna je za možnost, da njegove pripovedi lahko posreduje naprej, in to v loškem narečju, »zato k tk čedne goverice, ked ja mama mi, pa nker po celmu svetu na narajmaš.«

Milivoj Miki Roš že dvajset let intenzivno sodeluje s slovensko manjšino v Porabju na Madžarskem. Zanjo je napisal in režiral številne gledališke in lutkovne predstave, posnel sedem dokumentarnih filmov in v porabščini zapisal več kot šeststo zgodb, večinoma za mlade bralce. Ko se sprehaja po Porabju, posluša ljudi, si zapisuje njihov jezik in nabira snov za zgodbe.

Zdravko Duša  je urednik, prevajalec, scenarist. Njegova domačija v Volčah, podedovana po enem od stricev, postaja kulturno središče, ki vsako leto povabi na glasbeno-literarni festival Lukatelce in gosti Poezijo in vino, Za dva groša fantazije ter druge imenitne dogodke.
Boris Čok se je z ljudskim izročilo srečeval že kot otrok, ko je pri svojem dedu pasel krave. Z zanimanjem je poslušal zgodbe, ki so jih pripovedovali nona ter starejše vaščanke in vaščani iz Prelož in Lokev na Krasu. Že v gimnaziji je začel zbirati izročilo vseh vrst, v zadnjem času pa je še posebej dejaven pri zaščiti naravne in kulturne dediščine ter pri obnavljanju pastirskih hiš na Krasu. 

Miro Božič prihaja iz Idrije. Je arhitekt in hkrati eden redkih slovenskih koncertnih orgličarjev. Na orglice igra skladbe iz različnih glasbenih obdobij, sam ali v družbi klavirja, orgel, čela, flavte. Tokrat nam bo zaigral nekaj viž iz slovenskega izročila, ki jih bo po svoje pretopil, ob njih pa še kaj po idrijsko povedal.

Za odrasle

Petek, 18. marec

19.00 

Tales of Icelandic Creatures / Pripovedi o islandskih pravljičnih bitjih (Klub CD) 

Pripovedujta: Hjörleifur Stefánsson (Islandija), Jiři Bezlaj (Slovenija)

Hjörleifur Stefánsson živi na kmetiji v zahodni Islandiji, kjer so se njegovi predniki naselili že v 18. stoletju. Je kmet, tesar, pripovedovalec, študent etnologije. Z očetom obnavlja lesene islandske hiše iz 19. in 20. stoletja. Njegovo otroštvo je bilo prežeto z miti in legendami, s pripovedmi o trolih, duhovih, nevidnih in navadnih ljudeh, ki so se prenašale iz roda v rod. Zdaj jih Hjörleifur pripoveduje svojim otrokom. 

Škotski pripovedovalec Tom Muir je o njem zapisal: »Hjörleifur Helgi Stefánsson je čudovit pripovedovalec, ki vas bo s preprostim slogom pripovedovanja očaral. Pripoveduje ljudske zgodbe o škratih, palčkih, velikanih in duhovih, ki so mu jih pripovedovali njegovi stari starši. Poje tradicionalne kratke pesmi, imenovane rímur, ki so jih nekoč prepevali ovčarji, ko so jezdili za svojimi čredami ovac. Čeprav ima komaj 31 let, Hjörleifur predstavlja pristen delček stare Islandije.«  

Jiři Bezlaj je kipar, ki že skoraj trideset let ustvarja v kamnu. Včasih tudi kaj zapiše, objavi malo. Dolga leta je poučeval umetnostno vzgojo na bežigrajski gimnaziji. Zdaj se je v celoti posvetil kiparjenju. Pravljice je pripovedoval le svojim otrokom. V preteklih dveh letih je bil naš gost na večeru Pobrano na kup: obakrat nas je prevzel in navdušil tako z izborom

pravljice kot z načinom pripovedovanja. Letos smo ga povabili, da pove pripoved iz islandskega izročila.

Za odrasle

Sobota, 19. marec

19.00 

Vic na vic (KUD France Prešeren)

Pripovedujejo: Boštjan Napotnik - Napo, Slavko Krušnik, Jiři Bezlaj, Jani Kovačič, Matjaž Rebolj

V okviru pripovedovalskega festivala smo letos prvič zasnovali dogodek, na katerem se bodo pripovedovale le šale. Kako nam bo šlo? Pustimo se presenetiti.

Boštjan Napotnik - Napo je dolgoletni sodelavec Radia Študent, dika in ponos Službe za napovedovanje, glasbeni kritik, poznavalec hip hopa, bloger, kuhar in gurman, ki si vsakdanji kruh in vino služi v oglaševalskih vodah. In med vsemi svojimi obveznostmi z veseljem pove še kakšno pravljico. Obrnjeno po svoje, polno sočnih komentarjev in iskrivih posodobitev, ki poslušalcev ne puščajo ravnodušne. Ravno pravi za povezovanje prireditve Vic na vic.

Slavko Krušnik, publicist, ki zbira anekdote in šale že od leta 1947 dalje, je svojevrstna legenda, saj je v Sloveniji izdal največ knjig s šalami in si je zaradi njih že pred desetletji

omislil objavljanje v samozaložbi. Morda poznate knjige Smeh ni greh, Smeh stoletij ali Noetova barka. Pravi, da je smeh zdravilo brez stranskih učinkov. Deloval je na mnogih področjih, med drugim je bil sekretar odbora za gradnjo Poti spominov in tovarištva.

Jani Kovačič je vokalist, pisec besedil, skladatelj in kitarist, ki kot kantavtor deluje že od leta 1976. Poučuje filozofijo na bežigrajski gimnaziji. V Cankarjevem domu v Ljubljani je vodil koncertno dejavnost, v  KUD-u Franceta Prešerna pa že več let zapored pripravlja Pijano bar, 

kjer predstavlja svoje pesmi, pa tudi pesmi iz zakladnice bardov vsega sveta. Je pristaš novega humanizma in privrženec bratstva in različnosti ter zna biti tako trpek kot humoren. 

Matjaž Rebolj, profesor zgodovine, je dolga leta delal kot bibliotekar v knjižnici na oddelku za zgodovino na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Na Filozofski fakulteti je zaposlen še zdaj –kot pravi sam, je »deklica za vse«. Skrbi za računalniške programe, fotografijo, digitalizacijo in arhiviranje. Prijatelji vedo, da za vsak trenutek najde pravo šalo.

Jiři Bezlaj je kipar, ki že skoraj trideset let ustvarja v kamnu. Včasih tudi kaj zapiše, objavi malo. Dolga leta je poučeval umetnostno vzgojo na bežigrajski gimnaziji. Zdaj se je v celoti posvetil kiparjenju. Vsi, ki Jiřija poznamo, vemo, da je tudi mojster pripovedovanja vicev. 

Za odrasle

Nedelja, 20. marec

19.00 

Za devetimi gorami (Štihova, CD)
Pripovedujejo: Anja Štefan, Boštjan Napotnik - Napo, Ciril Horjak

Pred kratkim je pod naslovom Za devetimi gorami izšla nova knjiga slovenskih pripovedi, dolgih in kratkih, znanih in manj znanih, vsakdanjih in čudežnih. Pripovedovalci nas bodo popeljali mednje.
Anja Štefan je v zadnjem desetletju ena opaznejših slovenskih literarnih ustvarjalk za otroke. Piše pesmi, prozo in uganke, hkrati raziskuje pripovedno izročilo, ga zbira in objavlja. Je ena prvih profesionalnih pripovedovalk pri nas in začetnica pripovedovalskega festivala Pravljice danes, ki ga s sodelavkama Ireno Matko Lukan in Alenko Veler vodi še zdaj. Je avtorica knjige Za devetimi gorami.

Boštjan Napotnik - Napo je dolgoletni sodelavec Radia Študent, dika in ponos Službe za napovedovanje, živa legenda. Je tudi glasbeni kritik, poznavalec hip hopa, bloger, kuhar in gurman, ki si vsakdanji kruh in vino služi v oglaševalskih vodah. In med vsemi svojimi obveznostmi z veseljem pove še kakšno pravljico. Obrnjeno po svoje, polno sočnih komentarjev in iskrivih posodobitev, ki poslušalcev ne puščajo ravnodušne.  

Risar stripov Ciril Horjak ljubezen do pripovedi neguje že od malih nog. Pripoveduje jih s slikami. V stripu, ki je njegovo glavno izrazno sredstvo, se vedno znova vrača domov na Koroško ter v drobnih detajlih razkriva utrinke iz sebi najbližjega sveta. Da zna prepričljivo in humorno sukati tudi besede, pa smo spoznali na minulih treh festivalih. 

Za odrasle

 

Sreda, 23. marec
09.00 

Gobec in Godec (SEM) 

Pripovedujejo in muzicirajo: Jure Longyka, Boštjan Gombač, Žiga Golob

 

Boštjan Gombač je vsestranski glasbenik, komponist, virtuoz na pihalih, ki deluje v številnih glasbenih zasedbah, od Katalene do Los Hermanos Muy Simpaticos, nastopa pa tudi na gledaliških odrih. Jure Longyka je govorec, radijski voditelj, snovalec oddaj Telstar in Izštekani, njegov glas je domač tudi otrokom in odraslim, ki segajo po zvočnih knjigah. Kontrabasist Žiga Golob je nadarjen glasbeni improvizator in izurjen radijski napovedovalec, ki s skupinami, kot so Tamara Obrovac TransHistria Ensemble, Zoc in Chris Eckman & The Last Side Of The Mountain Band, vstopa v najrazličnejše glasbene svetove. Trojica z besedami, ki jim ne manjka sodobnega pridiha, ter z govorico navadnih in nenavadnih inštrumentov pripoveduje predvsem slovenske ljudske zgodbe o vsem mogočem in nemogočem. Še najraje o brihtnih posameznikih, ki s kančkom sreče in veliko pameti krojijo svojo usodo.

 

Za višje razrede OŠ in srednje šole* 

*skupini otrok iz ranljivih skupin prebivalstva bomo omogočili brezplačen obisk prireditve

10.15 

O miški, ki si je trebušček raztrgala (SEM)

Pripoveduje: Brina Vogelnik

Glasbena spremljava: Luka Ropret

Pevka in lutkarica Brina Vogelnik je z ljudskim izročilom in umetnostjo obdana že od otroštva. Z glasbeno skupino Brina obuja ljudske in pozabljene pesmi iz preteklosti, vpleta pa jih tudi v zgodbe, ki jih pripoveduje z lutkami. Marsikdo jo pozna iz oddaj Bisergora in Pozabljene knjige naših babic. Tokrat se nam bo predstavila s staro koroško pravljico o miški, ki si je raztrgala trebušček; pri pripovedovanju ji bodo pomagale lutke.

Luka Ropret, inštrumentalist, skladatelj in aranžer, kitaro igra od otroštva. Igra in snema v različnih glasbenih zasedbah (Brina, Autodafe, spremljevalni band Matjaža Romiha, Menu b, Smokes & shuflles …). Ustvarja glasbene podobe lutkovnih in gledaliških predstav ter otroških in mladinskih televizijskih serij. Z Brino sta že uveljavljen tandem.

Za otroke od 3. leta 

19.00 

Pravljično ReŠetanje: Za 2 groša fantazije v živo (Štihova, CD)

Pripovedujejo: sodelavci Radia Študent

Sodelavce oddaje Za 2 groša fantazije z Radia Študent že nekaj let druži želja po iskanju in oživljanju dobrih zgodb. Radi brskajo po domači in tuji zakladnici ljudskih pripovedi ter negujejo bogato izročilo govorjene besede. Ne le po radiu, z zgodbami potujejo tudi po različnih delih Slovenije. Z gostujočimi glasbeniki se na festivalu Pravljice danes predstavljajo že osmič zapored. V koprodukciji z Društvom za oživljanje zgodbe 2 koluta.

Za odrasle

20.45 Odprta pripovedovalska tribuna (Štihova, CD)

Povezuje: Rok Kušlan

Z odprto pripovedovalsko tribuno odpiramo vrata vsem, ki bi se pred javnostjo radi preizkusili kot pripovedovalci. Priporočamo, da se predstavijo s kratko in učinkovito ljudsko pripovedjo, ne daljšo od petih minut. Prijave in dodatne informacije do 5. marca na: pdtribuna@gmail.com. Brezplačen vstop.

Za odrasle

Četrtek, 24. marec

9.00

Košarica ruskih pravljic (SEM)

Pripovedujeta: Aleksej Ermakov in Nataša Ermakova 

Natalija Ermakov je ruska glasbenica, ki v Sloveniji že več let poučuje klavirsko harmoniko. V otroštvu ji je babica z ruskega podeželja pogosto pripovedovala zgodbe – take, kot bi bile iz vsakdanjega življenja, a hkrati čudežne. Tudi Aleksej Ermakov je profesionalni glasbenik, virtuoz na balalajki, eden redkih, če ne edini v Sloveniji. Otrokom bosta zaigrala in povedala nekaj ruskih pravljic. Z njunim nastopom prireditve S pravljico okrog sveta širimo tudi na otroško publiko.

Za otroke od 6. leta 

10.15 

Zlata ptica (SEM)

Pripoveduje: Irena Rajh Kunaver

Irena Rajh Kunaver je lutkarica animatorka, režiserka, mentorica in pedagoginja lutkovne vzgoje ter organizatorka kulturnih prireditev. Ljubezen do lutk jo je vodila do ustanovitve lutkovnega gledališča FRU-FRU, ki je po dolgem in počez prečesalo Slovenijo, gostovalo tudi v tujini ter si za svoje delo prislužilo številne nagrade, z najmlajšimi pa se druži tudi v Hiši otrok in umetnosti. Odpeljala nas bo na vrtove zlate ptice … 

Za otroke od 3. leta 

19.00 

S pravljico okrog sveta (Štihova, CD)

Pripovedujejo: Robert Riley (Velika Britanija), Ljiljana Kiš (Hrvaška), Silvia Šprajc (Mehika), Nigora Siddikova (Uzbekistan), Nebojša Pop Tasić (Srbija), Wan Hee Cho Irgl (Koreja), Dado Kebe (Mali), Adnan Wala (Irak)

Vsak od osmih pripovedovalcev, ki prihajajo iz različnih delov sveta, se nam bo predstavil s sebi ljubo pripovedjo iz svoje prve domovine. Pripovedovali bodo v slovenščini, k zgodbam pa primaknili drobce svojega maternega jezika, verze, morda celo melodije.

Robert Riley se je pred šestimi leti upokojil in se z ženo Slovenko in hčerko iz južne Anglije preselil na Bločice blizu Cerkniškega jezera. V mestu, kjer je v Angliji živel nazadnje, je bila tradicija pripovedovanja zgodb močna in globoko zakoreninjena. To je prebudilo njegovo zanimanje za pripovedno izročilo in zato zdaj notranjske pripovedi prevaja v angleški jezik.

Ljiljana Kiš je diplomirala na Akademiji za glasbo v Zagrebu, zaposlena je kot profesorica

glasbene vzgoje na osnovni šoli A. T. Linharta v Radovljici. Vodi pevske zbore in skupine ter sodeluje pri pripravi šolskih gledaliških predstav. Njeni zbori, pa tudi ona sama, so bili za

svoje dosežke že večkrat nagrajeni. Strokovno znanje in izkušnje kot mentorica in svetovalka prenaša na mlajše kolege.

Silvia Šprajc prihaja iz Mehike – tam je spoznala slovenskega arheologa, se z njim poročila in preselila v Slovenijo. V Sloveniji živi že dvanajst let, ima dve hčerki, honorarno je zaposlena v knjižnici Etnografskega muzeja. Rada obiskuje gledališče, bere, hodi na izlete. Ko je bila majhna, sta ji zgodbe največkrat pripovedovala dedek in oče.

Nigora Siddikova prihaja iz Uzbekistana, iz glavnega mesta Taškent. V Sloveniji živi dve leti. Poleg študija psihologije na Filozofski fakulteti je vpisana še na strokovno šolo za gostinstvo in turizem. Rada bere, spoznava jezike, potuje, kuha in srečuje nove ljudi. Pravi, da v Uzbekistanu vsak otrok pozna ljudske pripovedi, saj so del učnega načrta. Z nami bo delila tiste, ki jih je pripovedovala njena babica.

Nebojša Pop Tasić je rojen v Zemunu. Študiral je gledališko in televizijsko organizacijo na Fakulteti dramskih umetnosti v Beogradu. Od leta 1992 živi in dela v Sloveniji kot režiser, dramaturg, pisec, avtor glasbe in igralec pri številnih predstavah v različnih slovenskih gledališčih. V njegovih predstavah in pesmih je najti tudi motive iz srbskega ljudskega izročila.

Wan Hee Cho Irgl je rojena v Južni Koreji. V Sloveniji živi že 11 let in je poročena s Slovencem. Tudi tukaj se trudi ohranjati korejsko tradicijo in jo deliti – s korejsko hrano, korejskim ginsengom ... Študirala je splošno teologijo, rada ima glasbo in knjige, še posebej pa so ji pri srcu ljudske zgodbe, ki so se ohranile skozi generacije njenih prednikov. 

Dado Kebe prihaja iz Malija v zahodni Afriki. Spomni se, kako je, ko je bila še majhna, njena mama pripovedovala zgodbe vsem otrokom, ki so se nabrali na dvorišču pred njihovimi vrati. V Ljubljano je prišla pred 26 leti zaradi študija elektrotehnike. Z možem Ibrahimom, tudi Malijcem, sta si tu ustvarila družino. Dado je samostojna podjetnica, dejavna tudi v društvu Humanitas. 

Adnan Wala prihaja iz Iraka – s starši, štirimi brati in sestro je živel v Bagdadu. Kot otrok je slišal veliko zgodb o bagdadskem življenju, preteklih časih, posebnih ljudeh in dogodkih iz bližnjih krajev. V Slovenijo je prišel študirat strojništvo, spoznal je Slovenko, se poročil, imata tri otroke. Nekaj časa so skupaj živeli v Bagdadu, ko se je začela vojna, pa so se vrnili v Slovenijo, v Šempas na Primorskem. 

Za odrasle

Petek, 25. marec

9.00 

Tri beneške (Mini teater)

Pripoveduje: Andrej Rozman - Roza 
Andrej Rozman - Roza je danes eden najpomembnejših slovenskih literarnih ustvarjalcev za

otroke. Zanje že skoraj dvajset let piše pesmi, prozo in uganke, dramatizira pripovedi iz svetovne pravljične dediščine ter piše avtorska besedila za gledališke in lutkovne predstave. Enako zares je igralec in marsikdaj sam svoj režiser. Ste ga že videli v predstavi Kako je Oskar postal detektiv? Se nam morda tudi tokrat obeta kaj napetega? 

Predstavi sledi ogled razstave v Mestnem muzeju Ljubljana.

Za otroke od 6. leta 

10.15 

Matija Solce (Mini teater)

Pripoveduje: Matija Solce 

Matija Solce nadaljuje lutkovno tradicijo svojih staršev lutkarjev Braneta Solceta in Maje Bavdaž Gross (LG Papilu). Končal je umetniško šolo DAMU v Pragi, smer lutkarstvo. Tam sedaj tudi predava. Je vsestranski ustvarjalec (glasbenik, režiser, igralec, lutkar), ki je že s svojima prvima lutkovnima predstavama E be? (Pulčinela) in Male nočne zgodbe prejel številna priznanja in gostoval po vsej Evropi. Je mojster situacijske komike in minimalizma. 

Predstavi sledi ogled razstave v Mestnem muzeju Ljubljana.

Za otroke od 3. leta 

17.30

Rompompom bum (Štihova, CD) 

Pripovedujeta: Martina Maurič Lazar, Matija Solce 

Martina Maurič Lazar, igralka animatorka, je po končani praški DAMU že dobrih deset let članica Lutkovnega gledališča Ljubljana. Poleg številnih vlog znotraj in zunaj gledališča, je sodelovala z RTV Slovenija – igrala je v seriji oddaj za otroke Martina in ptičje strašilo ter v drugih igranih produkcijah Otroškega in mladinskega programa. Je avtorica lutkovnih projektov Nariši mi backa in Poštarska pravljica. Letos pripravlja nov lutkovni projekt v LGL. Pripoveduje rada, z lutkami ali brez. Tokrat bo že drugič gostja pripovedovalskega festivala.  

Matija Solce nadaljuje lutkovno tradicijo svojih staršev lutkarjev Braneta Solceta in Maje Bavdaž Gross (LG Papilu). Končal je umetniško šolo DAMU v Pragi, smer lutkarstvo. Tam sedaj tudi predava. Je vsestranski ustvarjalec (glasbenik, režiser, igralec, lutkar), ki je že s svojima prvima lutkovnima predstavama E be? (Pulčinela) in Male nočne zgodbe prejel

številna priznanja in gostoval po vsej Evropi. Je mojster situacijske komike in minimalizma. 

Matija in Martina doslej še nista nastopala skupaj. Le katere pravljice nam bosta povedala?

Za otroke od 5. leta in starše 

20.00

Pobrano na kup (Štihova, CD)

Pripovedujejo: Eka Vogelnik, Ana Duša, Polona Vetrih, Milček Komelj, Silvana Paletti, Jacek Krištof Kozak, Aleš Berger, Janez Hočevar - Rifle

Kot pripovedovalci se nam bodo predstavili zanimivi ljudje z različnih vetrov, vsak s svojim načinom, vsak z zgodbo iz izročila, ki jo je za to priložnost sam izbral.

Eka Vogelnik je slikarka, ilustratorka, režiserka, lutkarica, scenografka, kostumografka, arhitektka, ki od leta 1992 vodi marionetno skupino Kinetikon in ustvarja za otroke. Pri svojem delu se pogosto opira na ljudsko izročilo, s katerim je v stiku že od malega. Pretopila ga je v lutkovno predstavo O miški, ki si je trebušček raztrgala, v lutkovno serijo Bisergora, v animirani film Mojca Pokraculja – kaj bo povedala odraslim? 

Ana Duša je kot ena od aktivnih članic skupine Za 2 groša fantazije dobila priložnost, da združi ljubezen do gledališča, glasbe in literature. Prekalila se je v izkušeno pripovedovalko, ki z veseljem pripoveduje obojim – otrokom in odraslim. Svoje delovanje je v zadnjem času razširila še na pripovedovalsko skupino Tri zdrave Marije in en očenaš ter organizacijo rednih pripovedovalskih dogodkov v okviru Pripovedovalskega Varieteja. 

Polona Vetrih je dramska igralka. Od leta 1977 je članica SNG Drama Ljubljana, sodelovala pa je tudi z mnogimi drugimi gledališči (Slovensko mladinsko gledališče Ljubljana, Glej, Mini teater, Cankarjev dom ...) ter igrala v filmih in televizijskih nadaljevankah. Je prejemnica številnih nagrad, še posebej je uspešna v monodramah in komornih igrah. Izvedeli smo, da ji je blizu judovsko ljudsko izročilo.

Milček Komelj  je umetnostni zgodovinar in likovni kritik. Predava zgodovino slovenske umetnosti in umetnosti jugoslovanskih narodov na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Raziskuje novejše slovensko slikarstvo devetnajstega in dvajsetega stoletja ter odnos med likovno umetnostjo in literaturo. Je avtor mnogih knjig, hkrati pa sočen tudi v govornem izražanju. Ljudske pravljice ima rad že od malega, rad jih je poslušal in bral.

Silvana Paletti že od 70. let 20. stoletja aktivno prispeva h kulturnemu življenju v Reziji. Kot ena prvih domačink si je prizadevala ohraniti rezijansko kulturo in narečje. Piše pesmi, ki so objavljene v več jezikih (Rozajanski serčni romonenj / La lingua resiana del cuore / Rezijanska srčna govorica), in pravljice. Raziskuje ljudsko izročilo. Sodelovala je pri Tednu pravljic, ki ga je organiziralo kulturno društvo “Rozajanski dum” v 90. letih. 

Jacek Krištof Kozak, literarni zgodovinar in teatrolog, predava na Fakulteti za humanistične študije Univerze na Primorskem. Ukvarja se s sodobno dramo, posebej s tragedijo in tragičnim v sodobnem gledališču, kulturi in družbi, s slovensko dramo med obema vojnama ter s filozofijo drame. Dela tudi na Inštitutu za jezikoslovje ZRS UP, kjer raziskuje jezikovna prepletanja v istrskem in kraškem prostoru. Z ljudskimi pripovedmi doslej še ni nastopil.

Prevajalec, gledališki kritik, esejist Aleš Berger je bil dolga leta urednik za prevodno književnost pri Založbi Mladinska knjiga. Leta 2008 je prejel Schwentnerjevo nagrado za življenjsko delo na področju založništva, knjigotrštva in bralne kulture. Prevaja predvsem francosko (pa tudi špansko) poezijo, prozo in dramatiko. V zadnjih letih objavlja poezijo za otroke v revijah Ciciban in Cicido.

Janez Hočevar - Rifle, dramski in filmski igralec je začel igrati v gledališču Oder 57, nato v ljubljanski Drami, nazadnje se je odločil za svoboden poklic. Prejel je mnogo nagrad, lani Borštnikov prstan, priznanje za življenjsko delo. Je mojster umetniške besede, od leta 1992 profesor dramske igre na AGRFT. Čeprav je znan predvsem po komičnih vlogah, ga odlikuje obvladovanje vseh zvrsti in žanrov ne glede na medij, v katerem nastopa.

Za odrasle

OBFESTIVALSKI DOGODKI
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ZA DEVETIMI GORAMI

Projekt Za devetimi gorami je nastal v okviru Mladinske knjige Založbe v sodelovanju z Mestno občino Ljubljana ob priložnosti Ljubljana – svetovna prestolnica knjige.

12. januar–20. februar 

Razstava ilustracij Zvonka Čoha in Ančke Gošnik Godec iz knjige Za devetimi gorami (Stekleni atrij Mestne hiše Ljubljana)

Nedelja, 30. januar

17.00

Za devetimi gorami: Pravce za te male an te velike (Slovenski kulturni center Špeter, Italija)
Pripovedujejo: Ciril Horjak, Boštjan Napotnik, Bruna Balloch, Giovanni Coren, Anja Štefan, Renzo Gariup, Ada Tomasetig, Silvana Paletti.

Pripovedovalski večer s predstavitvijo knjige Anje Štefan Za devetimi gorami. V sodelovanju z Inštitutom za slovensko kulturo iz Špetra.

Četrtek, 10. februar

11.00

Okrogla miza Za devetimi gorami – Objavljanje ljudskih pripovedi z mislijo na otroka (Trubarjeva hiša literature)

Povezuje: Darka Tancer Kajnih, urednica revija Otrok in knjiga

Sodelujejo: dr. Alenka Kobolt, profesorica socialne pedagogike na PF v Ljubljani;  mag. Metka Čas, ravnateljica velenjskih vrtcev; Ida Mlakar, pravljičarka, knjižničarka, Center za mladinsko književnost in bibliopedagoško dejavnost – Pionirska knjižnica MKL; Irena Matko Lukan, urednica revij Ciciban in Cicido; Andrej Ilc, urednik leposlovja na Mladinski knjigi Založbi; mag. Anja Štefan, pravljičarka, pisateljica, pesnica

Udeleženci bodo spregovorili o tem, kako o ljudskih pripovedih razmišljajo, kaj v njih vidijo, kako jih posredovati otrokom, kaj nam je pri  tem v pomoč, na katere knjige se lahko opremo, komu namenjamo svoje delo in kaj se nam ob tem kaže. K razpravi so toplo vabljeni tudi obiskovalci. Brezplačen vstop.

Nedelja, 10. april

10.30

Za devetimi gorami (Kulturni in komunikacijski center K & K v Šentjanžu v Rožu, Avstrija)
Pripovedujejo: Anja Štefan, Ciril Horjak, Boštjan Napotnik

Pripovedovalski večer s predstavitvijo knjige Anje Štefan Za devetimi gorami. V sodelovanju s kulturnim centrom K & K in Slovensko prosvetno zvezo.
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PRAVLJICE DANES NA POTI

V prvi polovici marca bodo pripovedovalci Nataša Ermakova, Srečko Meh, Ajda Rooss, Andrej Rozman - Roza, Martina Maurič Lazar, Tina Oman, Ana Duša, Katja Povše, Irena Cerar in glasbenik Aleksej Ermakov obiskali enajst podružničnih šol, na katere gostujoče kulturne prireditve le redko zaidejo. To bodo PŠ Krtina, PŠ pri OŠ Sevnica, PŠ Sora, PŠ Polica, PŠ Rovtarske Žibrše, PŠ Laze, PŠ Krka, PŠ Šentlambert, PŠ Bevke, PŠ Hrušica, PŠ Mekinje. Koordinacija: Rok Kušlan

Natalija Ermakova je ruska glasbenica, ki v Sloveniji že več let poučuje klavirsko harmoniko. V otroštvu ji je babica z ruskega podeželja pogosto pripovedovala zgodbe – take, kot bi bile iz vsakdanjega življenja, a hkrati čudežne. Tudi Aleksej Ermakov je profesionalni glasbenik, virtuoz na balalajki, eden redkih, če ne edini v Sloveniji. Otrokom bosta zaigrala in povedala nekaj ruskih pravljic.

Srečko Meh je violinist, radijski in televizijski voditelj in urednik, vodja festivala Druga godba. Otroci ga poznajo tudi po njegovih interpretacijah zgodb na zgoščenkah Za 2 groša fantazije. 

Ajda Rooss je lutkarica dramaturginja, igralka, priljubljena voditeljica otroških prireditev, redna gostja festivala Pravljice danes in režiserka, ki sodeluje z različnimi lutkovnimi gledališči. Mnogi otroci jo poznajo kot prijateljico zajca Bineta. 

Andrej Rozman - Roza je eden najpomembnejših slovenskih literarnih ustvarjalcev za otroke. Piše pesmi, prozo in uganke, dramatizira pripovedi iz svetovne pravljične dediščine ter piše avtorska besedila za gledališke in lutkovne predstave. Enako zares je igralec in marsikdaj sam svoj režiser. 

Martina Maurič Lazar je igralka animatorka, ki večino svojega časa posveča lutkovnemu gledališču. Igra v predstavah za otroke in odrasle, največkrat v Lutkovnem gledališču Ljubljana. Marsikdo jo pozna kot Martino iz oddaje Martina in ptičje strašilo. 

Tina Oman že več kot petnajst let nastopa kot lutkarica in igralka v lutkovnih predstavah. Sodeluje z različnimi lutkovnimi gledališči, otroci pa jo najbrž najbolj poznajo iz predstav Metulj in Metuljčica ter Bela mačica. 

Ana Duša je kot ena od aktivnih članic skupine Za 2 groša fantazije dobila priložnost, da združi ljubezen do gledališča, glasbe in literature. Otrokom največkrat pripoveduje na Pravljičnih ReŠetanjih, še posebej pri srcu pa so ji nastopi na manjših šolah. 

Katja Povše je lutkovna ustvarjalka, ki že vrsto let deluje v lutkovnih predstavah za otroke in odrasle. Bila je članica ansambla Lutkovnega gledališča Ljubljana, v svojem Pripovednem gledališču gospodične Bazilike pa povezuje pripovedništvo in lutkovno gledališče. 

Irena Cerar je odgovorna urednica otroške revije National Geographic Junior in avtorica priljubljenih družinskih izletniških vodnikov Pravljične poti Slovenije in Pravljične poti v zgodovino. Ljudske pripovedi iz obeh knjig pripoveduje na različnih pripovedovalskih dogodkih. 

Četrtek, 16. marec

9.40 

Hjörleifur Stefánsson (FF, Oddelek za kulturno antropologijo in etnologijo, P3)

Zaprti pripovedovalski dogodek za študente FF.

Torek, 29. marec

15.00

Starosvetna pripovedovanja (Dom starejših občanov Fužine, Ljubljana)

Pripovedujejo: Ivanka Učakar, Matjaž Štirn, Katja Verderber, Irena Cerar, Katarina Nahtigal

Petek, 5. april

13.30
Iz pojoče skrinjice (Pediatrična klinika Ljubljana, bolnišnična šola)

Pripoveduje: Ajda Rooss
V okviru festivala bomo izpeljali tudi pripovedovalska dogodka za Center za mentalno zdravje, center za zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog in Varstveno delovni center Koper, enota Sežana.

SPREMLJEVALNI PROGRAM

16.00 

Okrogla miza Ljudsko → sodobno (Trubarjeva hiša literature)

Povezuje: Špela Frlic 

Sodelujejo: dr. Barbara Ivančič Kutin, znanstvena sodelavka v ZRC SAZU; Katarina Juvančič, etnologinja, kulturna antropologinja in glasbena publicistka; Alenka Veler, ena od vodij festivala Pravljice danes in vodja skupine Za 2 groša fantazije; Ana Duša, pripovedovalka in ena od vodij Pripovedovalskega Varieteja. 

Kakšna je vloga pripovedovanja v današnjem času v primerjavi s časi pred uveljavitvijo modernih medijev? Kakšen odnos vzpostavlja pripovedovalec do ljudskega izročila? H kakšnim spremembam v zgodbah sili pripovedovalca časovni in prostorski kontekst, v katerem pripoveduje? Ali te spremembe (res) škodijo ljudskim zgodbam? Kaj pridobijo, kaj izgubijo? To so vprašanja, o katerih bo tekla beseda na okrogli mizi. K razpravi so toplo vabljeni tudi obiskovalci. Brezplačen vstop.
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FESTIVAL PRAVLJICE DANES NA KULTURNEM BAZARJU

Torek, 15. marec

10.00 

Veronika z Malega gradu (povedke s kamniškega konca)

Pripoveduje: Ivanka Učakar (OŠ Majde Vrhovnik, v okviru Kulturnega bazarja)

Ivanka Učakar je dolga leta delala kot knjižničarka na eni izmed kamniških šol. Že desetletja jo zanima pripovedno izročilo, ki se mu zadnja leta vse bolj intenzivno posveča.

Za otroke

16.00 

Za devetimi gorami (Štihova, CD, v okviru Kulturnega bazarja)

Pripoveduje: Anja Štefan
O pravljicah razmišlja: Irena Matko Lukan
Gostji predstavita pobudo za praznovanje svetovnega dneva pripovedovanja, ki je vsako leto 

20. marca.

Irena Matko Lukan je po poklicu socialna delavka in družinska terapevtka. Od leta 1999 je urednica revij Ciciban in Cicido. V devetdesetih letih je delala na centru za socialno delo z družinami in zlorabljenimi otroki ter vodila kreativne delavnice za mlade, predavala staršem, učiteljicam, vzgojiteljicam o temah s področja vzgoje in družinskega življenja, v okviru uredništva in Bralnic Bralne značke predava učiteljicam, vzgojiteljicam in staršem o pomenu branja in pripovedovanja.

Za odrasle
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PRIPOVEDOVALSKI VARIETE NA FESTIVALU PRAVLJICE DANES

Sobota, 12. marec

21.00 

Prijateljska tekma v freestyle rapanju ljudskih zgodb (Gala hala, Metelkova)

Nastopajo: Amo, Mostiščar, Valterap, Piero, Unknown, Mike, povezuje Boštjan Napotnik - Napo, sledi DJ Hiphophonder z brezčasno rapersko selekcijo 

Pripovedovalski Variete je program, ki enkrat na mesec predstavlja sodobne pripovedovalce. Pri izbiri nastopajočih sledi eni sami zapovedi: zgodbe morajo biti tako ali drugače povezane z ljudskimi. Tokratni dogodek nam predstavlja raperje, ene najmočnejših pripovedovalcev sodobnega časa. Nastopajoči se bodo pomerili v freestyle rapanju, pri čemer bodo izhajali iz vnaprej podanih ljudskih motivov in zgodb. 

Ponedeljek, 14. marec

16.00 

Jack Zipes: De-Disneyfying the Fairy-Tale Film / De-disneyficiranje filma s pravljično tematiko, predavanje (Kinodvor)

Jack Zipes je eden vodilnih svetovnih teoretikov na področju pravljic. Njegova obsežna bibliografija vsebuje tako nove uredniške izdaje ljudskih pravljic kot številna teoretična dela, v katerih se loteva sociološke analize ljudskih pravljic. V predavanju, ki temelji na njegovi pred kratkim izdani knjigi The Enchanted Screen: The Unknown History of Fairy-Tale Films (Začarani ekran: Nepoznana zgodovina pravljičnih filmov), bo govoril o alternativah Disneyjevemu monopolu nad filmi s pravljično tematiko. Vstop prost.
Torek, 15. marec

20.00

Javni pogovor s profesorjem Jackom Zipesom (Trubarjeva hiša literature)

Profesor Jack Zipes, eden vodilnih svetovnih teoretikov na področju pravljic in tudi sam pripovedovalec, bo na javnem pogovoru govoril o  družbeni vlogi pripovedovalca v sodobnem svetu, o pozitivnih vidikih pripovedovalskih delavnic za šolajočo se mladino in o vsem, kar bo v zvezi s pravljicami zanimalo poslušalce. Pogovor poteka v okviru programa Zgodbarji, ki ga delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Pogovor vodita Špela Frlic in Boštjan Narat. Vstop prost.

Sreda, 16. marec 

20.00 

Tri zdrave Marije in en oče naš (Kino Šiška)

Nastopajo: Ana Duša, Polona Janežič, Vesna Zornik, Boštjan Narat

Režija: Mare Bulc

Tako rekoč glasbena skupina Tri zdrave Marije in en oče naš je nastala s sodelovanjem priznanih glasbenikov Polone Janežič, Boštjana Narata in Vesne Zornik (vsi trije člani skupine Katalena), pripovedovalk Ane Duša in Špele Frlic ter režiserja Mareta Bulca. V aktualizirani različici treh slovenskih pripovednih pesmi ter ene danske in ene makedonske zgodbe letijo glave z vratov in ženske z zidov, v njih se mešajo kri in poljubi, ljubezen in smrt. Pa seveda pripoved in muzika. 

Za odrasle
Sobota, 26. marec

11.00 

Varietejček: Miha Žorž (Kavarna Union)

Miha Žorž je akademski slikar in novinar, ki ga je od čopiča in slikarskega platna odvrnila velika ljubezen do radia. Kot radijski voditelj se je kalil na Radiu Študent, marsikdo ga pozna po interpretacijah rezijanskih ljudskih pravljic z zgoščenk Za 2 groša fantazije – tokrat boste rezijanske pravljice iz njegovih ust slišali v živo. Vstop prost.

Za otroke od 3. leta
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PRAVLJICE DANES V KINODVORU

Sobota, 12. marec, ob 17.00

Pri Muci Copatarici in druge mačje (Kinodvor, abonma Filmska srečanja ob kavi)

Z moderatorko in sodelavko pri programu Mirjano Borčić ter gostjama Anjo Štefan in Ireno Matko Lukan si bomo lahko ogledali kratke animirane filme, posnete po priljubljenih slovenskih slikanicah, poslušali ljudske pravljice, ki jih bo pripovedovala Anja Štefan in se pogovarjali z gostjama. Filmski program: Muca Copatarica (TV Slovenija, režija Staš Potočnik, zgodba: Ela Peroci, ilustracija: Ančka Gošnik Godec, 1972, 12 min); Piko dinozaver (TV Slovenija, režija Staš Potočnik, ilustracija: Marjanca Nemec Božič, zgodba: Leopold Suhadolčan, 1982, 10 min); Levi devžej (TV Slovenija, režija: Zoran Lesić, ilustracija: Jelka Reichman, zgodba: Prežihov Voranc, 1985, 15 min). 

Za odrasle in otroke od 3. leta.

Petek, 18. marec, in sobota, 19. marec, ob 17.00; nedelja, 20. marec, ob 15.00

Zverjasec (Kinodvor)

Tudi letos bodo lahko otroci pred ogledom kakovostnega animiranega filma (zgodba je nastala po priljubljenih slikanicah avtorjev Axla Schefflerja in Julie Donaldson) na velikem

platnu slišali nekaj ljudskih pripovedi o takšnih in drugačni »zverinah«. Povedali jih bodo pripovedovalci skupine Za 2 groša fantazije. Podatki o filmu: Zverjasec (The Gruffalo, Jakob Schuh, Max Lang, VB, 2009, 27 min, sinhroniziran v slovenščino).
Špelo Frlic pravljice zanimajo z več plati: z njimi se ukvarja kot študentka podiplomskega študija na ljubljanski Filozofski fakulteti, rada pa jih tudi pripoveduje. Je urednica oddaje Za 2 groša fantazije, ena od vodij Pripovedovalskega Varieteja, z otroki pa se z velikim veseljem druži v Varietejčku, ki ga programsko sooblikuje. 

Rok Kušlan je navdušen hribolazec in avtor vodnikov po skritih kotičkih Slovenije. Ljubezen do radia ga je pripeljala do pripovedovanja zgodb, njegovim sočnim interpretacijam ljudskih pripovedi pa navdušeno prisluhnejo tudi otroci. 

Katja Preša je absolventka primerjalne književnosti in literarne teorije. Je špikerica na Radiu Študent, ki z radovednostjo in velikim veseljem raziskuje svet glasbe. Enako rada pripoveduje pravljice – najraje take, zasukane na hec. 

Za otroke od 4. leta

Program Pravljice danes v Kinodvoru je nastal v sodelovanju z RTV Slovenija.
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KONCERTI OB FESTIVALU PRAVLJICE DANES 

Petek, 18. marec 

21.30

Chango Spasiuk in Marcel Dellameo (Klub CD)
   Chango Spasiuk, harmonika; Marcelo Dellameo, kitara

Chango Spasiuk prihaja iz glasbene družine s podeželja severovzhodne Argentine, od koder izvira chamamé, poleg tanga najpriljubljenejša tradicionalna glasbena (in plesna) zvrst v Argentini. Spasiukov chamamé še zdaleč ni obujanje ljudskosti, temveč vrelišče različnih ritmov in melodij, brstečih inštrumentalnih kombinacij, kjer vendarle prevladujeta zvočnost duov obeh harmonik (klavirske in bandoneona) in neverjetna dinamična moč znotraj posameznih skladb. Leta 2006 je bila njegov koncertu v Linhartovi dvorani razprodan. Tokrat se bo predstavil v duu s kitaristom Marcelom Dellameom. Obiskovalci predstave Pripovedi o islandskih pravljičnih bitjih imajo 20-odstotni popust pri nakupu vstopnice za koncert.

Torek, 22. marec

20.30 

Ante Upedanten Banda (Klub CD, Cankarjevi torki) 

Ana Pupedan, rojena januarja 1992 v Pivki, je zasedba, svojstvena po glasbenem pristopu, predvsem pa po kritičnem ter na trenutke lucidnem odnosu do življenja in dogajanja, ki ga zna tudi vešče ubesediti. Tokrat jo boste srečali v drugi različici – kot Ante Upedanten Bando, v kateri z akustičnimi inštrumenti za staro šaro preigravajo skladbe vseh mogočih glasbenih zvrsti. 

  FESTIVALSKI URNIK
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	Nedelja, 30. 1.


	17.00 Za devetimi gorami: Pravce za te male an te velike (Slovenski kulturni center Špeter, Italija) 

	Četrtek, 10. 2.


	11.00 Okrogla miza Za devetimi gorami – Objavljanje ljudskih pripovedi z mislijo na otroka (Trubarjeva hiša literature) 

	Sobota, 12. 3.


	17.00 Filmska srečanja ob kavi: Pri Muci Copatarici in druge mačje, za otroke in odrasle (Kinodvor)

20.00 Prijateljska tekma v freestyle rapanju ljudskih zgodb (Amo, Mostiščar, Valterap, Piero, Unknown, Mike), za odrasle (Gala hala Metelkova) 

	Nedelja, 13. 3. 
	19.00 Saga o Hallgerd (Svetlana Makarovič, Milko Lazar), za odrasle (Klub CD)

	Ponedeljek, 14. 3.


	16.00 Predavanje Jacka Zipesa: De-Disneyfying the Fairy-Tale Film / De-disneyficiranje filma s pravljično tematiko (Kinodvor)

	Torek, 15. 3.


	10.00 Kulturni bazar: Veronika z Malega gradu (Ivanka Učakar), za otroke (OŠ Majde Vrhovnik)

16.00 Kulturni bazar: Za devetimi gorami (Anja Štefan), za odrasle (Štihova, CD)

18.00 Predavanje Hjörleifur Stefánsson: Icelandic traditions and tales of the past / Islandska tradicija in zgodbe iz preteklosti (FF, Oddelek za kulturno antropologijo in etnologijo, predavalnica P2)

20.00 Javni pogovor s profesorjem Jackom Zipesom (Trubarjeva hiša literature)  

	Sreda, 16. 3.
	20.00 Tri zdrave Marije in en oče naš, za odrasle (Kino Šiška) 

	Četrtek, 17. 3.
	9.40 Hjörleifur Stefánsson, pripovedovanje za študente FF (FF, Oddelek za kulturno antropologijo in etnologijo, P3)

16.00 Okrogla miza Ljudsko → sodobno (Trubarjeva hiša literature)  

19.30 Ti povem ano pravco, pripovedovanje v narečju (Terezija Tomaževič, Štefan Kušar, Leonida Zalar, Breda Benedik, Milivoj Miki Roš, Zdravko Duša, Boris Čok, Miro Božič), za odrasle (Kosovelova, CD)

	Petek, 18. 3.


	17.00 Zverjasec + Špela Frlic, za otroke od 5. leta (Kinodvor)

19.00 Tales of Icelandic Creatures / Pripovedi o islandskih pravljičnih bitjih (Hjörleifur Stefánsson, Jiři Bezlaj), za odrasle (Klub CD)

21.30 Chango Spasiuk in Marcel Dellameo (Klub CD)

	Sobota, 19. 3.


	17.00 Zverjasec + Rok Kušlan, za otroke od 5. leta (Kinodvor)

20.00 Vic na vic, za odrasle (KUD France Prešeren)

	Nedelja, 20. 3.


	15.00 Zverjasec + Katja Preša, za otroke od 5. leta (Kinodvor)

19.00 Za devetimi gorami (Anja Štefan, Boštjan Napotnik - Napo, Ciril Horjak), za odrasle (Štihova, CD) 

	Torek, 22. 3.
	20.30 Ante Upedanten, Klub CD

	Sreda, 23. 3.


	9.00 Gobec in Godec (Jure Longyka, Boštjan Gombač, Žiga Golob), za višje razrede OŠ in srednje šole (SEM)

10.15 O miški, ki si je trebušček raztrgala (Brina Vogelnik in Luka Ropret), za otroke od 3. leta (SEM) 

19.00 Pravljično ReŠetanje Radia Študent, za odrasle (Štihova, CD)

20.45 Odprta pripovedovalska tribuna, za odrasle (Štihova, CD)

	Četrtek, 24. 3.
	9.00 Košarica ruskih pravljic (Aleksej Ermakov, Nataša Ermakova), za otroke od 6. leta (SEM)

10.15 Zlata ptica (Irena Rajh Kunaver), za otroke od 3. leta (SEM) 

19.00 S pravljico okrog sveta (Robert Riley, Ljiljana Kiš, Silvija Šprajc, Nigora Siddikova, Nebojša Pop Tasić, Wan Hee Cho Irgl, Dado Kebe), za odrasle (Štihova, CD)

	Petek, 25. 3.


	9.00 Tri beneške (Andrej Rozman - Roza), za otroke od 6. leta (Mini teater)

10.15 Matija Solce, za otroke od 3. leta (Mini teater)

17.30 Rompompom bum (Martina Maurič Lazar, Matija Solce), za otroke od 5. leta in odrasle (Štihova, CD)

20.00 Pobrano na kup (Eka Vogelnik, Ana Duša, Polona Vetrih, Milček Komelj, Silvana Paletti, Jacek Krištof Kozak, Aleš Berger …), za odrasle (Štihova, CD)

	Sobota, 26. 3.
	11.00 Varietejček: Miha Žorž, za otroke od 3. leta (Kavarna Union)

	Torek, 29. 3.


	15.00 Starosvetna pripovedovanja (Ivanka Učakar, Matjaž Štirn, Katja Verderber, Irena Cerar, Katarina Nahtigal), za odrasle (Dom starejših občanov Fužine, Ljubljana)

	Petek, 8. 4.


	10.00 Iz pojoče skrinjice (Ajda Rooss) (Pediatrična klinika Ljubljana, bolnišnična šola)

	Nedelja, 10. 4.


	10.30  Za devetimi gorami (Kulturni in komunikacijski center K & K v Šentjanžu v Rožu, Avstrija)


Pripovedovalski festival Pravljice danes 2011 pripravljajo Cankarjev dom (CD), Slovenski etnografski muzej (SEM) in Društvo za oživljanje zgodbe 2 koluta v sodelovanju z Založbo Mladinska knjiga, Filozofsko fakulteto v Ljubljani, Mini teatrom, Trubarjevo hišo literature in Mestnim muzejem Ljubljana. 

Spremljevalni program je nastal v sodelovanju s Pripovedovalskim Varietejem, Kinodvorom, Kulturnim bazarjem, Mini teatrom, Mestnim muzejem Ljubljana, Inštitutom za slovensko kulturo v Špetru v Italiji in Kulturnim centrom K & K v Šentjanžu v Avstriji. 

Vstopnina: 

3,50 EUR za otroške prireditve v SEM 

3,50  za otroške prireditve v Mini teatru

3,50 EUR za popoldansko prireditev v CD 

6,50 EUR za večerne prireditve v CD

10 EUR za prireditev Saga o Hallgerd v CD

14 EUR za koncert Ante Upedanten bande (11 EUR za mlajše od 25 in starejše od 65 let)

14 EUR za koncert Changa Spasiuka (11 EUR za mlajše od 25 in starejše od 65 let)

17 EUR za obiskovalce prireditve Pripovedi o islandskih pravljičnih bitjih + koncert Changa Spasiuka

4 EUR za prireditev v KUD-u France Prešeren

4,25 EUR za prireditve v Kinodvoru 

5 EUR za prireditev v Kinu Šiška

5 EUR za prireditev v Gala hali Metelkova

Prireditve  v Trubarjevi hiši literature in Kavarni Union so brezplačne. 

Odprta pripovedovalska tribuna – brezplačne vstopnice.

Predavanje Jacka Zipesa v Kinodvoru – brezplačne vstopnice.

Ob nakupu petih ali več vstopnic za večerne predstave v Cankarjevem domu odobrimo 10

odstotni popust. Dodatne informacije in rezervacije za organizirane skupine: T 01 241 71 72

E kristina.jermancic@cd-cc.si. 

Nakup vstopnic in informacije
Za prireditve v Cankarjevem domu:

Informacijsko središče CD: T 01 2417 299 F 01 2417 322 E vstopnice@cd-cc.si  

Ob delavnikih odprto od 11. do 13. in od 15. do 20. ure, ob sobotah od 11. do 13. ter uro pred prireditvami. Nakup vstopnic s plačilnimi karticami po T 01 241 73 00, ob delavnikih od 9. do 18. in ob sobotah od 11. do 13. ure, ter po S www.cd-cc.si.  

Dodatne informacije: T 01 241 71 72 E kristina.jermancic@cd-cc.si

Za prireditve v Slovenskem etnografskem muzeju (predstave za otroke):

Slovenski etnografski muzej

Metelkova 2

1000 Ljubljana

Nakup vstopnic in rezervacije

Recepcija Slovenskega etnografskega muzeja

od torka do nedelje od 10.00 do 18.00

T 01 300 87 45 E sonja.kogej-rus@etno-muzej.si, trgovina@etno-muzej.si S www.etno-muzej.si  

Kontaktna oseba

Sonja Kogej Rus

T 01 300 87 50 ali 031 728 955 E sonja.kogej-rus@etno-muzej.si

Za prireditve v Mini teatru (predstave za otroke):

Mini teater Ljubljana

Križevniška 1

1000 Ljubljana

Nakup vstopnic in rezervacije

Blagajni na Ljubljanskem gradu (pri grajski kavarni) in Križevniški ulici 1 (pri Mestnem muzeju Ljubljana – za Križankami) sta odprti uro pred predstavo. 

Rezervacije vsak delavnik med 10. in 15. uro 

T 01 425 60 60 ali 041 314 414 E info@mini-teater.si S www.mini-teater.si

Kontaktna oseba

Tina Vojnič

T 0 41 314 414 E tina.vojnic@mini-teater.si

Za prireditev v KUD-u France Prešeren:

KUD France Prešeren Trnovo

Karunova ulica 14

1000 Ljubljana

Vstopnice so na voljo od 14. 2. na blagajni KUD-a France Prešeren.

T 01 283 22 88 S www.kud.si

Za prireditve v Kinodvoru:

Kinodvor
Kolodvorska 13

1000 Ljubljana

 

Blagajna je odprta uro pred prvo predstavo.

Rezervacije in informacije

T 01 239 22 17

 

Kontaktna oseba

Petra Slatinšek

T 01 239 22 19 E petra.slatinsek@kinodvor.org

Za prireditve v okviru Pripovedovalskega Varieteja:

E info@pripovedovalskivariete.si S www.pripovedovalskivariete.si

Center urbane kulture Kino Šiška

Trg prekomorskih brigad 3

1000 Ljubljana

Informacije o nakupu vstopnic T 01 500 30 00 S www.kinosiska.si

Gala hala Metelkova

Društvo KAPA

Masarykova 24

1000 Ljubljana

Slovenija

T 01 431 70 63 S www.galahala.com

Vstopnice so na voljo uro pred začetkom prireditve.

Pripovedovalski festival sofinancira Mestna občina Ljubljana (kot del programa Ljubljana – svetovna prestolnica knjige 2010). Več informacij o festivalu poiščite na: www.pravljicedanes.si
