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Slovenski etnografski muzej 
Ljubljana, 28. februar 2014
Pomladanski program v SEMu zaznamuje marketing muzejev z novo razstavo, novo publikacijo in kolokvijem

V četrtek, 6. marca 2014 (ob 18. uri) bo v SEM zagledala luč razstava z naslovom Oblikovanje za muzeje: Mojca Turk. Razstava spremlja izid novega priročnika Marketing muzejev: Teorija in praksa v slovenskih muzejih, ob katerem bo v petek, 7. marca 2014 (10.00 – 17.00) v SEM pod naslovom Muzejski marketing potekal strokovni kolokvij o aktualnih marketinških praksah in vizualnem komuniciranju v muzejih.

Razstava Oblikovanje za muzeje je poklon oblikovalskemu opusu Mojce Turk, izvedenemu za muzeje, ki je začela svojo zadevno kariero prav v Slovenskem etnografskem muzeju. Prikazuje plodove dvajsetletnega avtorskega dela, ki ga je arhitektka ustvarila za muzeje in vizualno interpretirala muzejske projekte s svojo likovno govorico. Na ta način je prevedla esenco sporočila, vsebovanega v posameznem muzeju, razstavi ali projektu, v vidno / slikovno / znakovno podobo in jo postavila v okvir vizualne komunikacije kot nepogrešljivega elementa marketinškega komuniciranja in znamčenja.   

Hkrati razstava izpostavlja pomen oblikovanja oz. dizajna kot kreativne govorice, razširjene na polje komunikacije in marketinškega komuniciranja, ki skozi uporabo črkovnih znakov, besed, simbolov, slik, barv, kompozicije, in drugih  oblikovalskih kod ustvarja vizualno predstavitev in podobo idej, identitetnih sporočil in doživetij, podčrtanih z muzejskimi vsebinami.  

''V slovenskem prostoru se z zavedanjem o pomenu upravljanja identitete muzejev preko celostne grafične podobe samih muzejev kot tudi razstav in drugih produktov srečujemo od 90-ih let naprej. Med morda najbolj prepoznavnimi praksami lahko izpostavimo prakso Slovenskega etnografskega muzeja, ki je že v prvi polovici 90-ih let krenil na pot tako vsebinskega preoblikovanja v sodoben etnološki muzej kakor tudi temu vzporednega razvoja vizualne govorice na vseh ravneh komuniciranja v muzeju in navzven. V slednjem sta se plodno prepletli vsebinska vizija mag. Inje Smerdel, kustosinje in nato direktorice muzeja, in Mojce Turk, vizualno subtilne arhitektke in oblikovalke.'' (dr. Bojana Rogelj Škafar, katalog razstave Oblikovanje za muzeje, str. 2, 2014). Razstava je nastala v sodelovanju z Muzejem novejše zgodovine Slovenije in bo na ogled do 28. marca 2014.
Priročnik Marketing muzejev: Teorija in praksa v slovenskih muzejih je četrti iz zbirke Priročniki SEM, katere založnik in urednik je Slovenski etnografski muzej, uredila sta ga Nina Zdravič Polič, Slovenski etnografski muzej in doc. dr. Mihael Kline, Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani. Gre za prvo publikacijo v slovenskem jeziku, posvečeno tematiki muzejskega marketinga, o katerem bo tekla strokovna razprava na kolokviju z naslovom Marketing muzejev v petek, 7. marca 2014 (priloga). 
Knjiga osvetljuje vprašanja, kaj je marketing in kaj pomeni v kontekstu javne ustanove, kakršna je muzej. V njej so obravnavana vprašanja sodobnih marketinških strategij in konceptov v muzejih. V poglavitnem bi marketing moral biti katalizator komuniciranja muzejskih vsebin, kakovostnih izkušenj in programov s ciljem doseganja čim širšega občinstva ter za identifikacijo zahtev prostega časa deležnikov in ovrednotenje muzejske ponudbe in izkušenj. Priročnik obravnava sodobno marketinško komuniciranje in uporabnost marketinške prakse kot temeljne muzejske dejavnosti, ki služi poslanstvu muzeja. Muzejem se namreč priporoča, da gledajo na marketing kot na družbeni in upravljavski proces. Vsebuje deset vabljenih avtorskih prispevkov in študij primerov. Osem so jih napisali muzejski strokovnjaki iz različnih slovenskih muzejev, ki se ukvarjajo z marketinško prakso komuniciranja, dva pa zunanja strokovnjaka; ponuja smernice in utemeljuje nujnost uporabe sodobne marketinške paradigme komuniciranja kot dela sistema muzejskega delovanja, prek katerega se v muzejih interpretira dediščino in ji podeljuje pomen. Predvsem pa poudarja, da je treba nenehno slediti aktualnim družbenim spremembah in sodobnosti. 
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