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Gostujoča oblikovalska in multimedijska razstava, ALUO

Design Lab 09 – Vizija prihodnosti gospodinjskih aparatov

V Slovenskem etnografskem muzeju bo v četrtek, 17. septembra ob 19.00, potekala predstavitev študentskega projekta Design Lab 09, ki ga spremlja gostujoča multimedijska razstava. Projekt sodi v okvir sodelovanja muzeja z izobraževalnimi ustanovami in med študentske iniciative, ki interpretirajo z oblikovalskimi koncepti in individualnimi pristopi sodobne (in prihodnje) materialne sestavine vsakdanjega življenja. V primeru pričujoče razstave gre za vizijo prihodnosti shranjevanja in priprave hrane. V preteklih letih je Slovenski etnografski muzej podprl, vzpodbudil in predstavil že kar nekaj umetniških in oblikovalskih projektov, na primer leta 2004 je (med drugim) skupaj z Akademijo za likovno umetnost in oblikovanje (ALUO) in z Naravoslovnotehniško fakulteto, Oddelkom za tekstilstvo razvil razstavni projekt Spogledi: Med oblikovanjem in slovensko ljudsko kulturo. Tovrstno sodelovanje tako ves čas poteka s temi ustanovami Univerze v Ljubljani kot tudi z Oddelkom za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete, Visoko šolo za risanje in slikanje, itd. 
Razstava prikazuje dela štirinajstih slovenskih študentov (13 projektov) Akademije za likovno umetnost in oblikovanje, s katerimi so se postavili ob bok svetovnim oblikovalcem na letošnjem Electroluxovem natečaju Oblikovalski laboratorij (Design Lab). Njihove inovativne in drzne zamisli predstavljajo pogled na gospodinjstva prihodnosti ter so plod sodelovanja s priznanim profesorjem Sašem J. Mächtigom, ki je njihove vizije in rešitve vodil skozi transdisciplinarni dialog z različnimi tehnološkimi znanostmi. 

Electroluxov mednarodni natečaj Oblikovalski laboratorij vsako leto poziva študente industrijskega oblikovanja k iskanju praktičnih, udobnih in ekonomičnih rešitev za gospodinjske aparate prihodnosti. Letošnja tema Dizajni za naslednjih 90 let je tako proizvedla dela, ki so v presečišču človeških, tehnoloških in poslovnih vidikov, hkrati pa predstavljajo raziskovalne vizije daljne prihodnosti in drzno iskanje novih meja. 

Razstava Design Lab – Vizija prihodnosti gospodinjskih aparatov temelji na prevajanju tehnoloških dosežkov ter odkritij v rešitve, ki bi bile uporabne v jutrišnjem svetu, in so mobilne, kompleksne, inteligentne, prilagodljive, energetsko varčne, prijazne do okolja in "po meri" uporabnika. 

Oblikovalci so se svojih natečajnih idej lotili na podlagi vprašanja, kako bo s pripravo in shranjevanjem  hrane, pranjem in pomivanjem pripomočkov, oblek, čiščenjem bivalnega ali delovnega okolja v naslednjih 90. letih. Pri snovanju oddaljene prihodnosti niso imeli lahkega dela; njihovi izdelki bi zlahka zašli v znanstveno fantastično nalogo. S pomočjo poglobljenega prepletanja kompleksnih tehnologij sodobne znanosti in inovativnosti ter domišljije so se podali na avanturistično, nikoli prehojeno pot in ustvarili gospodinjske aparate, ki bi dejansko lahko bili uporabni v naslednjih 90 desetletjih, ne da mi zanemarili vpogled v potrošnika in ekološko varčnost svojih rešitev. Med njihovimi drznimi rešitvami naj omenimo kuhalno posodo na fuzijsko tehnologijo, notranje vrtne in kuhinjske module, jojo kavno ročko na kinetično energijo in integralno likalno rokavico z deduktivno in induktivno tehnologijo. Vsa njihova dela so kompleksne rešitve gospodinjstev bodočnosti in imajo oprijemljivo vrednost, saj prispevajo h kvaliteti življenja uporabnikov, vendar ne na račun izrazne svobode in inovativnega kreativnega ustvarjanja. In ravno v tem je bistvo natečaja Oblikovalski laboratorij - navdušiti mlade oblikovalce v dinamiki družbe prihodnosti in jim pustiti prazen list papirja, da lahko kreirajo prihodnost resničnosti vseh nas. 

Svoja dela predstavljajo: Katarina Benulič, Nina Pirečnik, Ajda Tomazin, Darka Križman, Katja Turk,  Vid Lavsegar, Domen Bograf, Žiga Čakš, Blažka Drnovšek, Amanda Kladnik, Nataša Fink, Nika Kovačič, Maja Alibegović in Mitja Kralj. 

Razstava bo na ogled v razstavni hiši SEM na Metelkovi 2 do 27. septembra. 

Dodatne informacije: Andreja Zupan Popovič, 031 388 087, andreja@newmoment.si 
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