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Slovenski etnografski muzej odpira novo razstavo Slovenski priseljenci v Argentini 

v novi razstavni hiši

Slovenski etnografski muzej kot muzej "o ljudeh, za ljudi" priča o mnogih obrazih slovenske kulturne istovetnosti. Med drugim raziskuje in prek razstav pripoveduje zgodbe o življenju slovenskih izseljencev. 

Tako bo Slovenski etnografski muzej 24. februarja 2005 v svoji novi razstavni hiši odprl razstavo Slovenski priseljenci v Argentini, ki prikazuje zgodovino slovenskega priseljevanja, življenje in kulturo slovenskih priseljencev v Argentini od leta 1879 do današnjih dni. 

Kustodinja oddelka za slovenske izseljence, zamejce in tuje etnije Slovenskega etnografskega muzeja mag. Daša Hribar je na pobudo Veleposlaništva RS v Argentini poleti 2003, v Nacionalnem muzeju priseljevanja v Buenos Airesu, pripravljala razstavo o slovenskih priseljencih v Argentini. Bila je v stiku z argentinskimi Slovenci, raziskovala njihovo zgodovino, njihove življenjske zgodbe in zbirala predmete. 

Pri nastanku razstave in zbiranju predmetov so sodelovale tudi osrednje slovenske organizacije iz Buenos Airesa (Zedinjena Slovenija, Slovensko podporno društvo Triglav in Slovensko prekmursko podporno društvo iz Bernala), argentinski Nacionalni muzej priseljevanja in Veleposlaništvo RS v Argentini. 

Vse gradivo je bilo zbrano posebej za to razstavo. Izbrala in pripravila sta ga koordinator razstave

prof. Martin Duh (Slovensko podporno društvo Triglav, Buenos Aires) in soavtorica razstave mag. Daša Hribar (Slovenski etnografski muzej, Ljubljania).

Razstava Slovenski priseljenci v Argentini je prva, ki so jo skupaj pripravile vse slovenske organizacije v Buenos Airesu, ne glede na njihovo nazorsko pripadnost. Njim so se pridružila slovenska društva po Argentini. Zasebno in družinsko gradivo - do tedaj shranjeno po domovih in gradivo mnogih slovenskih društev po Argentini, je prvič predstavljeno v tem obsegu. Zato je razstava zasnovana kot potujoča. 

Prvič je zagledala luč v Nacionalnem muzeju priseljevanja v Buenos  Airesu (september – oktober  2003) in je nato potovala po Argentini: Rosario (november 2003), Parana (december 2003), Mendoza (marec, april 2004), Bariloche (avgust 2004) ter ponovno v Buenos Airesu (v Društvu Triglav, september - december 2004). 

Slovenski etnografski muzej je razstavi v Ljubljani dodal še eno poglavje, da bi prikazal življenje Slovencev, ki so se prišli v Slovenijo iz Argentine, zlasti v zadnjih petnajstih letih. Ta del razstave je SEM pripravil v sodelovanju z Izseljenskim društvom Slovenija v svetu. Z gradivom na razstavi sodelujeta tudi  NUK  in Inštitutom za slovensko izseljenstvo ZRC SAZU. Življenjske zgodbe pa je posnela novinarka Marija Brecelj (RAI), jeseni 2003 v Argentini. 

Razstavo je oblikovala mag. Jasna Kralj Pavlovec.

Prostrana Argentina je osma največja država na svetu; meri več kot 2,7 milijona kvadratnih kilometrov in ima približno 33 milijonov prebivalcev različnega etničnega in nacionalnega porekla. 85 % današnjih Argentincev je evropskega rodu, saj je država po letu 1860 začela načrtno vabiti priseljence iz Evrope. Med njimi so našli svoj novi življenjski prostor tudi mnogi Slovenci. Prva večja skupina je tja prispela daljnega leta 1879. To je bilo petdeset družin iz Goriških Brd, ki so se naselile v bližini mesta Parana. Po tem je bilo slovenskih priseljencev vedno več.  

Slovenska skupnost v Argentini šteje  približno 35.000 pripadnikov. V obdobju med letoma 1900 in 1930 se je v Argentino priselilo okoli 25.000 Slovencev iz različnih pokrajin slovenskega etničnega ozemlja, največ pa je bilo Primorcev, Notranjcev in Prekmurcev. Polovica od njih je ostala v Buenos Airesu, ostali pa so odšli v druge predele Argentine, zlasti v Rosario, Cordobo, v Rio Negro, Chaco in Mendozo. Posebno slovensko skupnost predstavljajo  slovenski priseljenci po letu 1945. V letih 1948–1950 je argentinska vlada sprejela 5.000 povojnih političnih beguncev, ki so se jim do leta 1960 pridružili družinski člani; tedaj je to slovensko priseljensko skupnost sestavljalo blizu 7.000 slovenskih priseljencev. Pretežno so se naselili v Buenos Airesu, a tudi v Bariloche in Mendozi.
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Spremljajoče prireditve ob razstavi

Februar 

Nedelja, 27. februar ob 16. uri:

Strokovno javno vodstvo s  soavtorico razstave mag. Dašo Hribar
Marec

Nedelja, 13. marec ob 16. uri
Strokovno javno vodstvo z  soavtorico razstave mag. Dašo Hribar
Sreda, 16. marec ob 18. uri

Predavanje s projekcijo: Umetniki slovenskega rodu v Argentini

Kristina Toplak,  Inštitutu za slovensko izseljenstvo ZRC SAZU

Sreda, 23. marec ob 18. uri 

Muzejska delavnica poslikavanje pisanic.

Delavnico bo vodil Marco Bajuk, slovenski priseljenec v  Mendozo, Argentina, 

ki je SEM-u leta 2002 podaril 81 pisanic, ki so kombinacija slovenskih tradicionalnih in 

argentinskih motivov in barv.

Za april in maj bomo program objavili naknadno!  

V aprilu napovedujemo poleg vodstev po razstavi družabne večere z argentinskim tangom in

predstavitev delovanja Izseljenskega društva Slovenija v svetu.
